

DEPORTES

Año I.-Núm. 24

Mahón, 9 Diciembre de 1935

Precio: 15 Cts.

Comentarios al próximo match Ciudadella-Menorca

Hemos querido hacer algunos comentarios, en vísperas del encuentro Ciudadella-Menorca, no para señalar a cual equipo de los dos vemos con más posibilidades de resultar vencedor, sino, sobre unos rumores que insistentemente se oyen en esta ciudad, los cuales dejan malparado el deportivismo del pueblo ciudadelano.

Se asegura—y de ser verdad nos dolería mucho—que el encuentro difícil no será, para los jugadores del Menorca, con el equipo del C. D. Ciudadella. Que el encuentro difícil, el árduo, el que pueda traer algún que otro disgusto, será el que algún jugador del Menorca habrá de librar con el público ciudadelano.

Sabemos de donde provienen esos rumores. Y si salimos al paso de ellos, es para que nuestro silencio no se interprete como una prueba de complicidad. Nos ha gustado siempre hablar claro y en este asunto queremos, ante todo, dejar bien asentada nuestra imparcialidad.

Hemos asistido muchas veces, a presenciar partidos de fútbol en Ciudadela, y hemos podido comprobar, que el público ciudadelano sabe comportarse tan dignamente como el nuestro. No diremos que no haya alguna excepción de uno o dos, o diez también, exaltados, como ocurre en todas partes. Pero no vemos la razón de que por culpa de esos pocos, haya de tildarse de inculto y fanático, a todo el público que asiste a presenciar los partidos de fútbol.

Como es de suponer, asistiremos a presenciar el próximo domingo el citado encuentro. De comportarse mal el público ciudadelano, para con los jugadores mahoneses, claramente lo manifestaremos, y gustosos haremos la rectificación de nuestras anteriores palabras. No somos de los que hacen la vista gorda ante hechos punibles que merezcan la condenación de todo buen deportista y más en esta ocasión, que en nada nos afectan los resultados que pueda traer la próxima contienda balompédica en Ciudadela.

Suponemos, y de ello nos alegraremos mucho, que el público ciudadelano sabrá

dar un mentís rotundo a los melévolos rumores, comportándose correctamente con los forasteros, y dando a la vez una prueba de su deportivismo, del que nunca hemos creído que estuviera a falta, no comportarán que sea menguada en lo más mínimo la fama de culta y hospitalaria, que hasta hoy ha venido gozando la antigua capital de Menorca.

Es necesaria una revisión de árbitros

No es intención del articulista el zaherir en lo más mínimo la honorabilidad de los componentes del Colegio de Árbitros isleño, ya que, algunos de ellos, son merecedores de un gesto compasivo, por sus constantes y lamentables actuaciones en los terrenos de juego, que han acarreado en contra suya una reacción desfavorable de la afición, influyendo, sin ninguna clase de dudas, a desprestigiar enormemente la citada agrupación. Ante lo expuesto, y ante el temor de que las actuaciones, hasta hoy efectuadas, sigan el mismo proceso, es por lo que creo necesaria la pronta intervención del Comité de Clubs de Foot-Ball, pertenecientes a la Federación Balear, para que convoque a los que tienen la veleidad de llamarse "jueces de campo", para que, apartando en absoluto sus simpatías por tal o cual club, procuren dar a sus arbitrajes un carácter enérgico y una actuación con la más estricta justicia, desconocido esto por completo de la afición.

No haríamos tal afirmación, si no tuviéramos la suerte o la desgracia, de que aquí nos conocemos todos. Ello es, forzosamente, la causa que debería obligar a quienes dirigen las contiendas, hacer antes un minucioso exámen de conciencia, para en caso de tener debilidad o antipatía a algún equipo determinado, no saltar a la cancha para dirigir la contienda, y con ello se evitaría los abucheos unánimes de la afición, como los ultimamente registrados, dando lugar con su deficiente actuación sea degradado el concepto de autoridad suprema en el campo de juego, por sus misma cul-

pas en completa decadencia y carentes en absoluto de confianza no solo en los espectadores, sino de los equipiers, que ante sus desastrosos fallos, solo ven a un hombre que ha salido dispuesto a procurarse indebidamente la cuota señalada, sin hacer el menor caso de censuras y perjuicios que han ocasionado sus errores, causando con ello un daño considerable al fútbol menorquín. Y de seguirlo como actualmente y ejercitando como ellos lo hacen, lleva camino este deporte de desaparecer, ya que hoy son, estos equivocados amigos, la nota discordante del momento actual.

Lamentable es. Pero justo el detallarlo. No es con ademanes autoritarios, ni con elegancia y pulcritud en el vestir, como pueden prestigiarse estos señores. No es, con repasar una serie de veces más el dicho reglamento, y al ejecutarlo, hacerlo con maneras teatrales. Es sin olvidar, desde luego, la sinceridad, y el necesario olvido de los colores del club que antes de ejercer el pito les dominaba y es opinión general que de interesarse los elementos directivos de nuestro fútbol y por parte, de los tan discutidos integrantes de nuestro Colegio de Árbitros se impongan la buena fé y una nueva trayectoria que culmine en una gran imparcialidad al dirigir los encuentros, entonces, no dudamos se irá afianzando el porvenir del fútbol menorquín en el presente momento en ascendencia total y honrosa para todos los amantes del mismo y de su enaltecimiento como deporte.

De no cambiar el rumbo anómalo actual, señores jueces, traerá consigo un fatal resultado, al cual no podrán rehuir, en su día, la correspondiente responsabilidad deportiva, estando aún a tiempo de rectificación.

UN ESPECTADOR

PARA ACEITES VIRGENES PUROS DE OLIVA COLOR ORO NATURAL Y CAFES DE LAS MEJORES PROCEDENCIAS

JAIMÉ BALS SEGUI

Suc. CASA FERRE (Detalle)

Pintor Calbo, 23.-MAHON

Para los chutadores del semanario menorquista

Pensaba no escribir ya más exponiendo a la luz pública los malos procederes y la manifiesta mala fé de las señorías de "¡Goal!" ya que en queriendo, la continuación, para este viejo conocedor de vuestras bajas pasiones, sería interminable. Pero al ver no existe por su parte el valor y la dignidad necesaria para replicar a las cantadas verdades del conocido, había optado, repito, por silenciar muchas y muchas cosas más, interesantes para la opinión y en extremo desfavorables, para los que como ustedes, no todos, anidan en sus corazones un odio mortal para un emblema honroso y también para los que bajo los colores de ese emblema, laboraron y laboran noblemente al enaltecimiento del fútbol menorquín.

Y créanme, de seguir en su mutismo—natural en los que están faltos de razón—tal vez hubieran logrado mi propósito y con ello el que callara los procedimientos no muy limpios por ustedes empleados, no de ahora, sino de siempre, y hubiesen laborado sin ninguna duda a prestigiar el ridículo cuadro ofrecido desde la aparición de su rotativo por obra y gracia de cierta persona, ésta harto conocida, no como deportista y sí como el más negativo elemento que desgraciadamente el fútbol y también sus compañeros goalísticos, tienen que padecer.

Pues bien, en el último número de su semanario y en la sección de Chuts, es en donde se puede apreciar la canallesca fobia del inconsciente para con dos colaboradores de DEPORTES: Y ello es, lo que ha motivado nuevamente la intervención de esta pluma movida por modesta pero ducha mano de la "persona conocida" y guiada con sobra de dignidad y alto sentimiento deportivo, cosas, ambas, de las que ustedes carecen.

Dice el chut de referencia, que Anglada en el partido Unión-Menorca, solo cumplió órdenes recibidas y que quienes dieron estas órdenes son dos señores muy deportistas que colaboran en este semanario.

Con ello quiere rehabilitarse el durmiente chutador de lo que pasó con Galmés en el Stadium Mahonés y sepa el indiscreto autor de tan mal intencionado zambombazo que miente en lo dicho y que estos señores colaboradores de este semanario les sobra sentido común y vergüenza, para que en ningún partido aconsejen la eliminación de tal o cual equipier ya que nuestro sentido común nos lo impide rotundamente, al contrario de los que aconsejando la extremada valentía, han logrado que sus jugadores hayan eliminado de los campos de juego a cuatro equipiers, los cuales van

nombrados a continuación, por si pecan ustedes de algo desmemoriados: Morro, Galmés, Vera y Puigrós. Todos los que como Rafael Anglada practican el juego violento, merecen y han de merecer siempre, nuestra desaprobación, y creemos necesario que los jueces de campo y el Comité de Fútbol deberían impedir por todos los medios. Ahora que hay quien da el pecho con valentía y quien da la patada traicionera. Y de seleccionar las especialidades de los reprobables jugadores violentos, creo con absoluta seguridad que serían ustedes los que saldrían con enorme ventaja en la citada selección. Y caso de existir alguna duda, repasen ustedes el número de victimas de uno y otro bando que tienen en su haber, alguna de las cuales cuesta muchas pesetas a la Unión Sportiva, sin que ustedes hayan ofrecido ni un botón para mitigar en algo el doloroso percance. Pero sí, en cambio, tienen la desfachatez de decir en uno de sus chuts, de que la Unión apunte en la cuenta las cuatrocientas pesetas de la sanción llevada a cabo por la Federación Balear.

Por lo cual, antes de insertar los citados chuts, bien malogrados por cierto, debían de repasar su conciencia, y no olvidar, que desgracias como la de Morro, puede cualquier equipier de otro Club sufrirla, cosa que no deseamos. Y ello sería, lo que más freno había de poner, si comprendiesen y se hicieran perfecto cargo de ello, a sus bajas pasiones que les impulsan a la composición de chuts que van repletos de mala fé y dan a entender la malévola intención del durmiente chutador.

Para terminar, en lo que dicen concierne a la marcha de Caules y Costabella de que esta "persona conocida" y sus compañeros se alegraron de ello, sepan ustedes que es otra bastarda invención suya, ya que el mismo Costabella puede afirmar la negación de esta alegría supuesta y soñada por ustedes, ya que, no tan sólo nos afecta la marcha de tan nobles equipiers a tierras africanas, sino que les ofrecimos nuestra modesta ayuda por si en algo de utilidad podía servirles, para que fuera más llevadera su ausencia de esta isla, consiguiendo con ello su gratitud y estrechando a la vez, más los lazos de amistad que nos une con tan nobles elementos y cultos defensores del deporte, tan al contrario del autor o autores de los chuts de referencia, que bien a las claras demuestran ser obra de un ser irreflexivo e irresponsable y en extremo dañino para el desenvolvimiento de nuestro deporte predilecto.

LA PERSONA CONOCIDA

Entre Presidentes

Un incidente, al que no se da importancia y que la tiene, es el hecho de que dos señores hayan discutido, sobre algunas palabras algo gruesas que uno de los dos profirió en contra de la actuación de un árbitro de esta localidad. Y lo más célebre del caso, es que el de las palabras gruesas fué un señor Presidente de un Club deportivo local, el cual fué requerido por el presidente del Colegio de Arbitros, para recordarle una de las recientes circulares de la F. N. de Foot-Ball.

Y lo más grave también del caso, es que el señor Presidente del citado Club local, le contestó en forma poco correcta e hizo desprecio de la llamada que tan a tiempo hizole el señor Socolí.

Sabemos que el Colegio de Arbitros a raíz de este incidente, denunció el caso al Comité de Fútbol, acordando éste enviar una circular a todos los Clubs, recomendándoles que todos los directivos procuren comportarse deportivamente con los árbitros.

¿Procede o no procede una corrección en lugar de circulares a los Clubs?

Por mi parte he de hacer constar que dado el caso ocurrido, procede una sanción por lo menos para castigar la poca deportividad y el poco respeto, no sólo al señor Socolí, sino a la F. N., a la cual se invocó y que de manera poco correcta fué despreciada la circular del tal organismo, por el citado señor Presidente del Club.

No olvidaré tampoco al señor C., colaborador de "¡Goal!", para que sino se ha enterado—lo cual dudo—, se entere y censure la poca corrección del presidente del Club de sus amores, el cual dió una nota muy discordante para la "tesitura" de "¡Goal!".

¿Lo hará el señor C.? Mi opinión es de que no. ¡Si fuera el Presidente de la Sportiva! ¡Pobrecito! ya podría cubrirse la espalda con un corcho bien grande.

A. A. A.

PROXIMA REAPERTURA

Ferretería de JOSE VIDAL

Calle Hannóver, 29

Consulte precios de la nueva batería de cocina **LEJONAL**

CASA SAURA

Instalaciones y Reparaciones eléctricas Especialiaad en tubo VERGMAN

Pi y Margall, 14 MAHON

COMENTARIOS

El Oviedo vuelve por sus fueros

La cuarta jornada del campeonato de Liga, ha registrado resultados lógicos, no sorprendentes como la 2.^a jornada. Dos resultados pueden considerarse un tanto irregulares, el obtenido en el encuentro Racing-Oviedo y en el Osasuna-Athletic de Madrid. Los otros eran esperados por la afición, pero no tan elevados, pues los equipos vencedores han derrotado a sus contrarios por tres o cuatro goals. Un empate se ha producido, que no ha extrañado, pues el Hércules está recuperándose.

Como en toda jornada de campeonato tan reñido como éste, tiene que aparecer forzosamente la sorpresa por uno de los "scores" que parecen inverosímiles. En la cuarta jornada, el resultado "ilógico" ha sido el 6 a 2 con que el Oviedo batió al Racing de Santander en su campo. El equipo santanderino, irregular por excelencia, despues de vencer al Valencia y al Sevilla, ha sido derrotado por el Oviedo, equipo sin suerte y de actuaciones poco brillantes en las jornadas pasadas. Al principio del campeonato se le consideraba como uno de los favoritos, pero indudablemente defraudó a sus simpatizantes. Al ganar al Racing seguramente volverá a tener el favor de ellos, y esperamos su renacimiento convencidos de la brillante clase de su conjunto. El insustituible delantero centro del equipo ovetense y nacional actuó de forma admirable consiguiendo hacer tres goals, y que en posteriores partidos querrá, sin duda, mejorar su actuación pasada.

Del Sevilla vale más no hablar. Desconcertadas sus filas, sin brío ni entusiasmo, no es posible hacer un papel honroso en las lides de este campeonato, que para sostenerse firme en él es necesario más voluntad que la de los jugadores sevillistas. La jornada última, se presentaron en las Cortes sin alicientes y faltos de Eizaguirre, Campanal, Fede, en fin, los mejores del equipo. Parecía que, a pesar de todo, quedarían bien, pero en cinco minutos los catalanes lograron hacer dos goals. Los del Barcelona hicieron un partido bastante aceptable, pues no encontraron un contrario temible en el terreno de juego.

Athletic de Bilbao-Español, resultó un encuentro excelente. Los catalanes se portaron muy bien, pero la suerte les fué adversa. Poca cosa hará el Español en este campeonato, debido a no encontrar su definitiva y buena forma.

El Madrid sigue su marcha triunfal al frente de la clasificación, seguido del Barcelona. No ha perdido ningún partido pero sus resultados no son de la mejor clase.

4 a 1 fué el resultado que obtuvo con el Valencia.

Al Hércules, entusiasmo, brío, vigor y voluntad no le falta. Por eso ganó a los bilbaínos y ahora ha empatado con el Betis y en campo ajeno. No hay duda que va resucitando.

El Osasuna no se portó mal al vencer al Athletic de Madrid por cuatro goals. Es otro de los resultados un tanto absurdos.

Tal vez la lógica aparecerá en alguna jornada y en todos los encuentros de la primera división.

GONZALEZ
(Equipier del P. Unión)

Mahón 5 Diciembre 1935.

Coses de s'espia K-13

Diumenge dematí, abans d'arribá a n'es mijdia, passant s'espia K-13 per se plassa del Carme, a un des grupets de catedràtics del camp que allà es solen reuní, va sentí una conversa entre dos d'ells bastant acalorada, i atent a ses seves paraules va escoltá la següent:

—I ara... l'amu'n Nofre, ja que de poc ença en sou tan bo de bet-bol, i per paga sempre sent que deis que sou del Menorca, vui qu'en desterruseu açò: ¿Com és que s'Unió no va aná a jugar a n'es camp de davant se sima d'en Xuruc?

—Jo, l'amu'n Magí, no puc dirvos res més, que mos van tondra, i mos han fet perdre, no havent jugat allà d'alt, una partida de cents sous. Ells, es veu ben clar, mos van veure es ruvei, ja que noltros, sa veritat sigui dita, una altre vegada els s'hi van fer la guitxa i en aquesta se l'han vista veni; puix no hi han pensat un minütet per desensellar-sé i dur-mós a noltrus a sa beurada; però... ¡no tingueu pó! que es nostros son més vius i no estarem molta d'estona a fer-lis pagá sa feta; i a n'es qui escriuen per ells a un paperot que li diuen DEPORTES, aquets si que no s'entemerán i estarán ben menjencats.

—Callau, callau l'amu'n Nofre. Vos destrelejau. ¿I que pensau ferlis? Perque a tothom sent a dir que cantan ser veritats com un credo. Anau alerta, l'amu'n Nofre, que s'enderrusai no us aplegui a vós.

—Mirau. Jo res. Perque no tenc mica d'infruencia. Pero d'es señós qui comandan açò de se pilota, n'hí ha colca un qui els'a vol tirá an es tirabunal.

—Escoltau-mé bé, company Nofre. No me pens que arribi a tant. I no voldría tampoc que vós us hi enfangassiu, perque ja ho veis. Ses coses fetes amb es peus, poques en surten de ben parides. I ara vós qui sou molt llest i res vos passa per devall es nas, passant pes carré Nou, allà ahont sa gent voltetja, vaig veure penjat un setmanari qui surt cada setmana, qui no sé de quina banda és, i du unes lletrotres grosses i negres qui umplen milt diari... qui

diuen alló que deis vós quan sa pilota s'enfonya dins sa porteria.

—¡Ara caic, l'amu'n Magí! L'hi diuen ¡Goll! i és es nostru.

—¿Es vostro? Puix milló que mai Perque així en podreu explicá qué són aquells escarabats que du pintats a sa primera plana. A jo, la veritat, en va fe s'efecta que lo que hi ha a n'es costat de se barrera, semblan aquells bujots que noltros posam dins ses tanques de blat per fer por a n'es pardals. I a lo d'en mitj mi vaig veura negre per aclarir-hó. Tant con més mo mirava, més mi vaig encaparrar. Que aquella muntanyeta, o bé era una coli-frori o una olla damunt tions, sensé foch i sense fum.

—M'haveu deixat dins es turnai. Jo em pens que sé lo que volían que fos, i com que no envaig podé enginyá per endavinar-hó, els hi vaig damanar, ¿i com voleu que jo vos ho digui, l'amu'n Magí, si me van fe de resposta que ells mateixos no ho sabien?

* * *

També s'espia mos conta:

Que a dins sa societat del Menorca cada dilluns hi ha unes discussions de mil dimonis.

Que aquestes discussions les provoca ses pia K-13.

Que sa direcció de "¡Goal!" es va aná aqueixá a l'amu de s'imprenta on s'imprimeix aquell setmanari, actuant, maliciosament, a un operari. Noltros donam paraula d'honor que no hiá ningú d'aquella imprenta que mos digui res. S'espia K-13 tots es dies que té setmana va a n'es local del Menorca i és socio també d'aquest club.

Que a la señora viuda de Saborido se li deuen dos trajes de paisá, així també com una partida de pilotes.

Que es deudor no és el Menorca sino el Mahón F. C.

Que si l'Unió hagués guanyat en el Ciutadella, diumenge qui vé es partit Ciutadella-Menorca halgués arbitrat un catalá.

Que ja havien pensat amb en Rosell, però aquest está descalificat per sempre per sa Federació Catalana.

Que es pensa sollicitá des Delegat des Govern una camioneta de guárdies d'assalt. Noltros asseguram que s'ordre no s'alterará.

Que ahí dematí a Ciutadella, es campions de Menorca es van entrená de bona manera.

Que en Pascualet durant s'entreno no endavinava ni una pilota.

Que hi va haver una discussió amb s'entrenador i en Pascualet, donant-li aquell bons exemples i consells.

Que en Pascualet va acabá per abandoná es camp de joc.

Que tot acó s'arreglará dijous amb una persona que arribará de Barcelona.

Que aquesta persona donant unes satisfaccions a n'en Pascualet tot quedará aclarit.

Que s'espia K-13 s'ha apuntat a ses llistes que té obertes el Menorca per aná a Ciutadella

Nuestro enviado especial a Ciudadela, informará ampliamente el próximo martes, a nuestros lectores, el emocionante match

CIUTADELLA - MENORCA

Leed el próximo martes DEPORTES

CAMPEONATO DE FUTBOL DE BALEARES

El Menorca vence con facilidad al Minerva por 7 a 1 y la Unión Sportiva también vence fácilmente al Isleño por 5 a 1

EN EL STADIUM MAHONES

Minerva 1

Menorca 7

Bajo las órdenes del señor Moya, referée de la contienda, se alinean los equipos de la siguiente forma:

Minerva: Moll; Rotger, Casali; Gornés, Femenía, J. Pons; Marqués, L. Marqués, Fernández, Llofríu y Pons.

Menorca: Riudavets; Bagur, Pineda; Anglada, Serrat, Pons; Calderón, Adriático, Marimón, Borrás y Cardona.

Los del Minerva ostentan un lazo de luto en el brazo, prueba del profundo sentimiento que les ocasionó la muerte del padre del entrenador.

Elige campo el Minerva y sale el Menorca llevando el cuero hasta los dominios de Moll, produciéndose el primer corner de la tarde, sin resultado positivo. Se producen unas melées repetidas frente a la meta visitante.

El Minerva intenta hacer unos avances que no cuajan. Arremeten los locales y Ricardo logra un tanto seguro para su equipo. Vuelven los azulgranas a la acometividad y Ricardo empalma un fuerte chut que despeja bien Moll, pero remata acertadamente Marimón y marca el primer goal de la tarde. Unos momentos de juego alterno, interviniendo el joven meta ciudadelano en algunas ocasiones, acertadamente. Un avance del Minerva que hace entrar en acción a Riudavets, luciéndose con un bonito plongeón. Corner contra los ciudadelanos sin resultado. Avance rápido de Cardona, centra, aprovecha Ricardo quien chuta potentemente, pero el balón dá debajo del larguero rebotando el cuero dentro el propio terreno de juego, aprovechando Adriático para marcar el segundo goal para su equipo. Unas cuantas jugadas más sin mayor importancia y cuando faltaban pocos minutos para finalizar la primera parte, Ricardo de un potente chut cruzado marca el tercer tanto de la tarde y seguidamente finaliza la primera parte.

Empieza la segunda y el Menorca conduce el balón hasta la meta defendida por Moll, produciéndose una melée bastante intensa, pareciendo por momentos que ha de culminar en goal, sigue el barullo rebotando la «bimba» en varios jugadores y por fin Marimón de un oportuno cabezazo convierte el cuarto goal de su equipo.

El Minerva intenta sacudirse y rehacerse de la derrota que se le avecina, y posesionándose con valor de la pelota, haciéndose de ella el extremo izquierda centrande muy sistemáticamente, empalmado Marqués (L.) y venciendo a Riudavets se adjudica el único tanto para su equipo.

Se producen unas cuantas jugadas sin mayor importancia y frente a la meta minervista un defensa incurre en manos. Se castiga el penal, ejecutándolo Pineda quien lo convierte en el quinto goal.

Arranca el Menorca por mediación de Pons

quien centra muy bien, rematando Adriático de cabeza venciendo a Moll por sexta vez.

Se produce una melée frente la meta defendida por Moll a la cual pone fin Calderón que de un potentísimo chut marca el séptimo y último goal de la tarde. Dentro de pocos momentos finaliza el encuentro sin que hubiere jugadas dignas de reseñar, con el resultado de 7 a 1 favorable a los locales.

El partido en sí, fué bastante malo, pues no hubo brillantez en casi ninguna de las jugadas.

El Minerva es un equipo flojo, pues sus equipiers son muchachos jóvenes y aún no se hallan baqueteados para contiendas como la que hoy han tenido que sostener, pero creemos que de seguir así, en años venideros pueden ocasionar algunas contrariedades a los equipos veteranos.

El Menorca ganó, es cierto, pero no jugó como otras veces lo hizo. Le faltó mucha penetración en la línea de ataque, pues en los avances más peligrosos no se pudo apreciar jugadas de verdadero mérito.

De los visitantes se distinguieron: Femenías, que jugó infatigablemente, siguiéndole Fernández y Pons, secundándoles bien el resto del equipo.

Del Menorca: Pineda en la defensa, Anglada en los medios y Adriático y Calderón en los delanteros. Pons y Ricardo fueron los mejores de la tarde.

Arbitró el señor Moya, bastante bien.

FLOREAL

EN MIRAMAR

Unión 5

Isleño 1

Con una temperatura extremadamente baja, ayer en Ciudadela y en el campo del Isleño, se celebró el encuentro correspondiente al campeonato actual, entre los equipos señalados en el epígrafe.

El partido de referencia tuvo fases interesantes, muchas de las cuales fueron deslucidas por el fuerte viento que soplabá, que influyó en que no pudieran coordinar ambos equipos sus jugadas.

El Isleño como siempre. Se defendió como acostumbra hacerlo, especialmente en la primera parte, en la cual jugó contra viento y a pesar de estar dominados constantemente, supieron de cuando en cuando resarcirse del ataque y llegar con el balón hasta la meta de Finestres, creando algunos momentos de peligro, y que por indecisión de sus delanteros, que son algo tardos en el remate a pesar de pasarse el balón muy bien, no se convirtieron en tantos a su favor. No queremos señalar los que más se distinguieron, pues, si hubo alguno que lo hiciera algo mal, no fué por falta de voluntad, por lo cual, por su actuación tenida ayer en su campo frente a la Unión, son todos dignos de elogio.

La Unión aunque no alineó el equipo com-

pleto, no diremos que su actuación fuera tan buena como últimamente ha tenido frente al Menorca y el Ciutadella pero fué de las pasables. Finestres, hizo un buen partido, dando a comprender que vuelve a estar en forma. Lorenzo-Llambías, bien aunque sus despejes eran de poca eficacia, a causa del viento. Los medios muy trabajadores, sirviendo bien a su delantera que estuvo acertada en el chut.

En la primera parte marcaron tres goals los unionistas. El primero en un saque de esquina efectuado por A. Sintés, que se cuela solo el balón en la red. Nicolás marcó el segundo y Parés de un estupendo chut, de bastante lejos, realizó el tercero.

En esta parte el Isleño se perdió dos ocasiones estupendas de marcar. Un chut de Llabrés, rebota el balón en el pié de Finestres, y salta por encima del larguero. Más tarde un golpe franco contra la unión que tira Andreu, pero el viento desvía el balón el cual no puede coger Finestres que se adelanta para ello, rematando Llabrés, rozando el esférico el larguero.

En la segunda marcaron primeramente M. Luis. Después Llabrés consigue salvar el honor de su equipo de un colocado chut y cuando faltaban pocos minutos para terminar Pons consigue el último gol para la Unión.

Arbitró el señor Andreu, siendo su actuación muy discutida. El público que asistió a presenciar el encuentro, no fué muy numeroso y estuvo correctísimo durante el desarrollo del encuentro. Los equipos fueron:

Unión Sportiva: Finestres; Lorenzo, Llambías; A. Sintés, Parés, J. Sintés; M. Luis, Nicolás, Borrás, Pons, y Masot.

Isleño: Bagur; Cantells, Casanovas; Andreu, Florit, Pons; Redolat, Roselló, Llabrés, Moll, y Llorens.

PARTIDOS AMISTOSOS

—En el campo de la Unión ayer domingo por la mañana contendieron el Petit Unión y el C. D. Mahonés, venciendo los primeros por dos a cero. Los unionistas llevaban al brazo una cinta negra en señal de luto por la muerte del padre del equipier Juan Piris Mir.

—El Petit Menorca se desplazó en Villacarlos para contender con el Petit Villacarlos, venciendo los mahoneses por 8 goals a 4.

—En San Luis los propietarios del terreno vencieron a la Artillería por 8 goals a 1.

—El Reserva del Fortuua jugó ayer tarde en Alayor con el titular, venciendo los villacarlinos por 2 a 1.

Campeonato de Mallorca

Mediterráneo 1 - Constancia 0.

Campeonato Copa Liga de España

Oviedo 5 - Hércules 2
 Racing 4 - Barcelona 0
 Valencia 2 - Osasuna 1
 Sevilla 2 - Madrid 1
 A. Madrid 1 - A. Bilbao 2
 Español 3 - Betis 0

mp renta Balear.-Prieto y Caules, 9.-Mahón